
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі  

гуртожитку Чернівецького індустріального фахового коледжу 

 

22 квітня 2026 року                                                                                     м. Чернівці 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Юрку Анастасія Георгіївна – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

Лупу Аріна Віталіївна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Чернівецькій області. 

  

Моніторинговий візит проводився в присутності: 

Чернівчана Василя Ярославовича – директора Чернівецького 

індустріального фахового коледжу. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Гуртожиток Чернівецького 

індустріального фахового коледжу. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. М. Ткача 24 А, м. Чернівці, 

Чернівецький район, Чернівецька область, 58000. 

Форма власності: державна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Чернівецький 

індустріальний фаховий коледж. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 30 листопада 2023 

року. 

 

Розташування  

МТП розташоване в чотириповерховому гуртожитку, який знаходиться на 

відстані 500 – 1000 метрів до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема: 

школи, садочку, магазинів, аптек. ВПО проживають переважно на 3 поверсі, а 

також частково на 2 та 4 поверхах будівлі гуртожитку спільно із студентами. 
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Наповненість 
На момент проведення моніторингу в МТП проживають 29 ВПО, з них: 

3 неповнолітні дитини, 12 чоловіків, жінок – 14, а також з числа ВПО 

проживають 6 осіб з інвалідністю та 14 осіб пенсійного віку. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Укладені угоди 

на проживання, що відповідають вимогам Постанови Кабінету Міністрів 

України «Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб» від 1 вересня 2023 р. № 930. Розроблені та 

доведені до відома ВПО типові правила внутрішнього проживання. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: газова котельня. 

Водозабезпечення: централізоване. Підігрів води забезпечується завдяки 

наявності бойлерів.  

Електропостачання: централізоване. 

 

Харчування 
Харчуються ВПО самостійно. На кожному поверсі гуртожитку розміщена 

кухня для самостійного приготування їжі. Кухня оснащена електричними 

плитами, раковиною для миття посуду, столами для приготування їжі та столами 

для харчування, мікрохвильовкою, холодильниками, також холодильники є в 

кімнатах. Кухні потребують косметичного ремонту та оновлення кухонних 

меблів, додаткового встановлення електричних приладів. 

 

Санітарія та гігієна 
На кожному поверсі є санвузол, в якому є 4 туалетні кабінки. Окремо 

облаштовано умивальники, встановлено пральні машини, бойлер.  

Душові кабіни знаходяться в підвалі, окремо для чоловіків та жінок.  

 

Протипожежна безпека 
В закладі дотримуються протипожежної безпеки, наявні вогнегасники та 

план евакуації. Встановлені засоби первинного пожежогасіння. 

 

Укриття 

У МТП наявне найпростіше укриття. 

 

Безбар’єрність 
Зовнішній вхід до будівлі гуртожитку облаштований металевими 

інженерними конструкціями (рейками), однак не відповідають вимогам ДБН 

В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення» за рахунок 

крутого спуску та куту нахилу. Адміністрацією закладу освіти не забезпечено 
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розумне пристосування санвузлів та вбиралень для використання їх особами з 

інвалідністю та іншими маломобільними групами населення. 

 

Умови в кімнатах 
ВПО проживають в кімнатах по 2-4 особи. У кімнатах наявні одномісні 

ліжка, стіл, стільці, шафи та тумби для зберігання особистих речей. Меблі, 

розміщені в житлових кімнатах, потребують заміни та оновлення. У кімнатах 

наявні дерев’яні віконні рами, що не забезпечують енергоефективне 

використання теплоенергії та відповідно потребують заміни. 

 

Дозвілля 

У МТП є облаштовані кімнати для дозвілля, включаючи наявність місць 

для проведення зборів, дистанційного навчання для дітей, а також надання 

соціальних, адміністративних та публічних (електронних публічних) послуг. 

 

Доступ до інформації та послуги 
Наявний стенд з інформаційними послугами. 

ВПО в МТП відвідують міжнародні та національні благодійні та 

правозахисні організації для надання юридичної та консультаційної підтримки. 

ВПО одержують всі передбачені соціальні виплати та допомогу на 

проживання від держави. 

 

Освіта 
В МТП проживає 3 дітей віком від 10 до 16 років, з них 3 навчаються 

закладі загальної середньої освіти м. Чернівці. 

 

Працевлаштування 

З 7 працездатних ВПО працюють лише 2 особи. 

 

Анонімні інтерв’ю під час моніторингового візиту проведено з 3 

особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, а також 

директором Чернівецького індустріального фахового коледжу члени 

моніторингової групи одержали інформацію про порушення правил 

внутрішнього проживання та загальноприйнятих норм поведінки з боку ВПО, 

яких тимчасового розміщено внаслідок пожежі в МТП у м. Заставна 

Чернівецької області. Адміністрація закладу неодноразово здійснювала виклик 

патрульної поліції для врегулювання конфліктних ситуацій, однак надалі 

продовжує мати місце порушення правил проживання в МТП. 

 

Загальні потреби: 

- здійснення косметичного ремонту в кухнях загального користування; 

- заміна кухонних меблів та додаткове встановлення електричних плит для 

приготування ВПО їжі; 
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- заміна віконних рам у кімнатах ВПО; 

- врегулювання питання щодо соціальних умов проживання в частині 

забезпечення додержання правил внутрішнього проживання. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій 

обласній державній адміністрації (обласній військовій адміністрації) 

залишаються актуальними за попереднім звітом від 30.11.2023 року, а саме: 

1. забезпечити роздільне проживання ВПО та студентів на житлових 

поверхах; 

2. вжити заходів щодо здійснення косметичного ремонту в кухнях 

загального користування МТП; 

3. забезпечити заміну кухонних меблів та додаткове встановлення 

електричних плит для приготування ВПО їжі для забезпечення побутових 

потреб; 

4. забезпечити заміну віконних рам у кімнатах, де проживають ВПО; 

5. забезпечити можливість безбар’єрного пересування осіб з інвалідністю 

та маломобільних груп населення в приміщенні МТП, а також безбар’єрний 

доступ та користування об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне 

пристосування у житлових кімнатах та санвузлах; 

а також: 

6. Департаменту соціального захисту населення Чернівецької обласної 

державної адміністрації (обласної військової адміністрації) взяти на особистий 

контроль ситуацію неодноразового порушення мешканцями МТП правил 

внутрішнього розпорядку, а також надати адміністрації МТП комплексну 

консультаційно-правову підтримку про порядок розірвання договору та 

ініціювання переселення мешканця до іншого МТП; вжити заходів із 

переселення вказаних осіб для забезпечення громадського порядку в МТП. 

 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                 Анастасія ЮРКУ                             

 

 

Регіональний координатор взаємодії з  

громадськістю Уповноваженого  

Верховної  Ради України з прав людини                                         Аріна ЛУПУ 

 

 

 


